



# 十几年前在宁波各大酒吧驻唱 结交了不少朋友，只是后来忙于工作失去联系 **丁当在甬寻找当年好友**

近期来宁波的明星还真不少，微信朋友圈的小伙伴们一个个忙着赶场。前有陈冠希和陈小春为酒吧吆喝，后有陈奕迅开个人演唱会，继而倪妮和郑恺宣传新电影，连平安夜也没闲着，张信哲和毕夏走进了星级酒店的剧场。昨晚，汪东城、金大川等艺人在天一广场商演捞金，丁当、严爵、MP魔幻力量、白安、家家等在逸夫剧院陪宁波的大学生们过了一个温暖圣诞。

记者 林旻/文 崔引/摄

演出开始前，严爵的宁波歌迷将南塘老街油簪子送到后台与偶像分享；丁当的歌迷冒着寒冷从上海、杭州赶来，将剧场挤得满满当当。

“我相信校园巡回演唱会”之前在南京、杭州、苏州等地高校的演出不但点燃了各地高校学生对音乐的热情，更是在网络上掀起了强烈反响，同学们纷纷留言要求“来我们学校开唱！”为了响应宁波大学生的热情，丁当带着大家来到宁波。

在采访中，丁当“自报家门”，说起了十几年前在宁波各大酒吧驻唱演出的经历，“我是嘉善人嘛，当时年级还小，刚刚出道，一个人在宁波唱歌，几乎每个星期都要换一个酒吧。拖着箱

子到处走，有时晚上结束表演，还要设计第二天表演的舞蹈，连表演的衣服都是自己去市场买布料，然后找裁缝做。在宁波的日子虽然辛苦但也很锻炼人，就是那样慢慢学会表演的。”丁当回忆当时除了宁波市，还要去北仑、镇海等地演出，“对北仑真的太熟悉了，更有意思的是宁波居然有个地名叫骆驼。”在宁波生活的三年也让丁当结交了不少朋友，只是后来忙于工作失去联系，“希望明天在宁波的朋友看到报道，可以联系我。”

刚刚发行了个人第一本写真书《爵士人生》的严爵是第二次来到宁波，“一直听说宁波汤圆很好吃，我们冬至在外地工作什么都没吃到，希望今晚演出完能补

上。”“吃货小组”MP魔幻力量连忙为师兄推荐，“宁波的海鲜真的非常不错，一定要去吃。”原来，他们前两次来宁波之后一直对海鲜念念不忘。

被李宗盛发掘的“好声音”白安和“灵魂歌姬”家家都是首次来到宁波，白安的一曲《是什么让我遇见这样的你》拉开整场演出序幕，空灵的嗓音迅速抓住观众的耳朵。当家家演唱人气话题剧作《步步惊情》片尾曲《尘埃》时，在座的同学们随着家家醇厚醉人的嗓音合唱。“我们都从大学阶段过来，当时有很多渴望和憧憬，但也有迷茫。希望我们这次做的巡回，也可以这么直接地影响台下的学生，让更多的人去发现音乐的美好。”



丁当



## 四个“好男儿”拍摄圣诞宣传片

《中国好男儿》全国12强中的四位人气选手林柏叡、贾征宇、林辉瑝、管栎近日汇聚上海，为ELLE中文网拍摄圣诞主题宣传片。此次宣传片的拍摄，ELLE中文网特别根据4人的性格和荧屏形象，为他们量身打造了适合自己的造型，每个选手都有一个与之对应的动物形象符号：模特出身、高冷酷帅的林柏叡是霸气侧漏的“狼”，阳光帅气的萌系美少年管栎是呆萌可爱的“鹿”，清秀精致的时尚潮男贾征宇是性感迷人的“猫”，而开朗灿烂、呆萌调皮的林辉瑝则是温顺的“犬”。针对这一设计，4人的反应是“毫无违和感”。  
丽丽

## 《福羊迎春》新年台历免费送

画家何业琦所绘，数量有限，送完为止

12月28日，《福羊迎春》何业琦画展，将在新成立的宁波树人书画院举行。该画院位于江东区兴宁路4-1号。

树人书画院是宁波农大食品有限公司下属的一家公益单位，从筹建之初起就得到了宁波书画爱好者的热情支持。成立后树人书画院将组织部分书画家开展走近社区、文化下乡活动，并为书画家和书画爱好者搭建交流平台。开馆后的首次展览为《福羊迎春》何业琦个人作品展，画展将持续至2015年1月3日。

另悉，在2014年12月28日至2015年1月3日期间，在江东区兴宁路4-1、4-2、12-6号免费发放由何业琦先生绘制的《福羊迎春》新年台历和折页各100本，送完为止，欢迎广大市民前往参观。  
记者 林旻

# NBHK 华康名家私|联丰店 日湖店 2015.1.1-3 家具采购节 跨年大促·感恩钜惠

家具/建材/家电 元旦一站购齐



报名领取邀请函：0574-87660727

华康微信

凭邀请函领取礼品、免费抽金条、2000元家具/建材/家电现金券、购物后领取橄榄油一桶（限前500名）

联丰店：海曙区联丰中路与机场路交汇处 日湖店：江北区环城北路与人民路交汇处

厂商钜惠 大牌大狂欢  
折后满3000 最高直减1000元现金  
红蓝黄区 满就减

商场返现100%中现金  
新年砸金蛋 最高免单4999元

新年好运礼 天天整点抽  
iphone6/高级转椅  
橄榄油/香米礼宴全城

百万豪礼 新年满就送  
42寸彩电/空气净化器/  
微波炉等豪礼至尊贺岁

提前下单 赢金条大奖  
12月20-31日下单 元旦当天抽10g金条

元旦特供 限时大清仓  
1000款大牌爆款  
采购节底价登场